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A mostaninál kisebb rendőri jelenlétet nem tudnánk elfogadni – fogalmazott Gáncs István, 

Tengelic polgármestere tegnap a településen rendezett rendőrségi konzultációs fórumon.  

 

Gáncs István a környező települések nevében is hangoztatta, a jelenlegi körzeti megbízotti rendszert 

jónak tartják, nem szeretnének lemondani róla. Az eseményre a Szekszárdi Rendőrkapitányság 

területének északi részéhez – és közös kmb rendszeréhez – tartozó települések, Sióagárd, Harc, 

Kölesd, Kistormás, Szedres, Medina és Tengelic önkormányzati, iskolai vezetői és a polgárőrségek 

képviselői voltak hivatalosak. 

 

 
Egyeztetés. Gáncs István Tengelic polgármestere (balról), dr. Pilisi Gábor szekszárdi rendőrkapitány és dr. Buda 

Bernadett sajtóreferens (Fotó: Mártonfai Dénes) 

 

Az új szekszárdi rendőrkapitány, dr. Pilisi Gábor többek között ismertette az egyes települések főbb 

bűnügyi statisztikai mutatóit. Általánosságban megállapítható, hogy kiemelt, súlyosabb 

bűncselekmény gyakorlatilag nem történt ezekben a községekben, a viszonylag kevés eset zöme 

vagyon elleni. Ennyi pedig még úgymond belefér. A kapitány értékelése szerint mindegyik településen 

kiegyensúlyozott a rendőri jelenlét, jól elosztja a munkát a hét településen szolgáló körzeti megbízotti 

ötösfogat. 

 

A fórumon a polgármesterek által felvetett problémákról is szó volt. Kovács János, Szedres 

polgármestere például elmondta: a rendőrség teszi a dolgát, ugyanakkor a bűncselekményeket 

elkövetőkkel szemben sokszor úgymond nevetséges ítéletek születnek, így pedig szélmalomharcnak 

tűnik a bűnüldözés.  

A helyi körzeti megbízottat például életveszélyesen megfenyegette egy bűnöző, aki mindössze nyolc 

hónap szabadságvesztést kapott, és azóta már több bűncselekményt is elkövetett. Úgy vélte, a magyar 

igazságszolgáltatás gyakran nem kellő szigorral lép fel a bűnelkövetők ellen, amely vélekedést szerinte 

a közelmúltban született más bírósági ítéletek is alátámasztanak.  

 

 

Forrás: 

Tolnai Népújság 

 
TEOL  

http://www.teol.hu/tolna/kozelet/eletveszelyesen-megfenyegettek-a-korzeti-megbizottat-464370

